

Die Vitra Lounge Chair Atelier Aktion

Entscheiden Sie sich im Aktionszeitraum vom 1. November 2016 bis 31. Januar 2017 zum Kauf eines Eames Lounge Chairs mit Ottoman* von Vitra, schenken wir Ihnen einen Gutschein für einen Besuch auf dem Vitra Campus. Dort haben Sie die Möglichkeit, im Lounge Chair Atelier die Herstellung Ihres Lounge Chairs mitzuverfolgen. Der Gutschein enthält:

- Hotelübernachtung für 2 Personen im Doppelzimmer inkl. Frühstück
- Fertigung Ihres Lounge Chairs im Lounge Chair Atelier mit fachkundiger Beratung und Betreuung
- Mittagessen im VitraHaus Café
- Teilnahme an einer öffentlichen Architekturführung über den Vitra Campus
- Freier Eintritt im Vitra Design Museum

Bitte beachten Sie: Die Vitra Lounge Chair Aktion endet am 31.1.2017 – bis dahin muss Ihre Bestellung abgeschlossen sein, Ihren Besuch können Sie aber auch auf einen späteren Termin legen. Ein Besuch im Lounge Chair Atelier ist von Dienstag bis Samstag, 10 bis 18 Uhr möglich. Die Kosten für die An- und Abreise sind selbst zu tragen.

Die Möglichkeit einer Auszahlung von nicht in Anspruch genommenen Leistungen des Gutscheins besteht nicht.

Selbstverständlich haben Sie auch die Möglichkeit bei smow einen Lounge Chair zu bestellen, ohne an der Lounge Chair Atelier Aktion teilzunehmen. Wählen Sie hierfür bei Ihrer Bestellung einfach die Option "ohne Gutschein".

* Die Aktion gilt nicht für die Lounge Chair & Ottoman Twill Jubiläumsedition.

Was genau ist die Vitra Lounge Chair Atelier Aktion und welche Bedingungen sind an die Teilnahme geknüpft?

Bei der Lounge Chair Atelier Aktion erhalten Sie beim Kauf eines Lounge Chairs mit Ottoman* einen Gutschein für einen Besuch im Lounge Chair Atelier, wo Sie dabei zusehen können, wie Ihr Lounge Chair gefertigt wird. An den Gutschein geknüpft ist außerdem eine Hotelübernachtung inkl. Frühstück sowie ein betreuter Tag auf dem Vitra Campus in Weil am Rhein, bei Basel. Die An- und Abreisekosten müssen Sie selbst tragen.

Um an der Aktion teilnehmen zu können, bestellen Sie den Lounge Chair & Ottoman Ihrer Wahl einfach online. Bei der Auswahl einer Variante stehen Ihnen die Optionen "mit Gutschein" und "ohne Gutschein" zur Verfügung. Wählen Sie "mit Gutschein", setzen wir uns nach Abschluss der Bestellung mit Ihnen in Verbindung, um einen Termin für Ihren Besuch auf dem Vitra Campus zu vereinbaren. Die Daten zu Ihrer Bestellung einschließlich Ihres Wunschtermins werden wir im Anschluss an Vitra weiterleiten. Vitra wird sich schließlich mit Ihnen in Verbindung setzen, um den Termin zu bestätigen bzw. einen Alternativtermin zu finden. Da das Lounge Chair Atelier nur von Dienstag bis Samstag, 10 bis 18 Uhr geöffnet ist, muss Ihr Besuch auf einen dieser Tage gelegt werden.

Die Aktion endet am 31.1.2017. Bis dahin müssen alle Bestellungen abgeschlossen sein, der Besuch kann auch auf einen späteren Termin gelegt werden. Zwischen der Anmeldung und dem Besuch müssen mind. 3 bis 4 Werktage liegen.

Haben Sie zu der Aktion noch Fragen, können Sie uns per E-Mail unter service@smow.de oder telefonisch unter 0341 – 2222 8810 erreichen.



Wie kommt mein Lounge Chair zu mir?

Ihr Lounge Chair wird im Lounge Chair Atelier gefertigt und Ihnen innerhalb von ca. **2 – 3 Wochen** nach Hause geliefert. Alternativ können Sie sich vorab einen Lounge Chair aus unserem Lagerbestand zusenden lassen. Insbesondere bei sofort lieferbaren Varianten entsteht dadurch der Vorteil für Sie, dass Sie — je nachdem für wann Sie Ihren Besuch im Lounge Chair Atelier geplant haben — nicht so lange auf Ihren Lounge Chair warten müssen. Beachten Sie dazu unsere Angaben zu den Lieferzeiten. Sollten Sie die Lieferung des Lounge Chairs ab unserem Lager wünschen, können Sie dies bei der Bestellung angeben. Die Möglichkeit einen Lounge Chair aus der Lounge Chair Atelier Fertigung zu erhalten, entfällt damit.

Welches Programm erwartet mich bei meinem Ausflug zum Vitra Campus?

Ihren Wunschtermin stimmen Sie im Voraus mit Vitra ab. Bei Ihrem Ausflug zum Vitra Campus in Weil am Rhein haben Sie die Wahl zwischen einem Aufenthalt mit oder ohne Hotel-übernachtung. Die Hotelübernachtung ist für 1 oder 2 Personen im Doppelzimmer möglich und beinhaltet ein Frühstück. Das für Sie geplante Programm findet zwischen 10 und 16 Uhr statt. Darin enthalten sind ein Willkommens-Drink im Lounge Chair Atelier, Beratung und Betreuung im Lounge Chair Atelier, ein Foto als Erinnerung an die Fertigung Ihres Lounge Chairs, ein Mittagessen im VitraHaus Café, eine öffentliche Architekturführung über den Vitra Campus und freier Eintritt im Vitra Design Museum. Der Besuch des VitraHauses steht Ihnen darüber hinaus auch frei.

Was ist das Lounge Chair Atelier?

Das Lounge Chair Atelier ist eine offene Werkstatt im VitraHaus auf dem Vitra Campus in Weil am Rhein. Besucher des Vitra Campus können dort dabei zusehen, wie erfahrene Mitarbeiter einen Lounge Chair fertigen. Als Teilnehmer der Lounge Chair Atelier Aktion sind Sie bei den einzelnen Herstellungsschritten Ihres persönlichen Möbels dabei und erhalten eine exklusive Beratung und Betreuung. Sie haben sogar die Möglichkeit vor Ort die Holzschale für Ihren Lounge Chair auszuwählen. Das Unikat wird anschließend mit einer speziellen Fertigungsplakette und einem Authentifizierungszertifikat versehen. Das Lounge Chair Atelier ist von Dienstag bis Samstag von 10 bis 18 Uhr geöffnet und die Fertigungsdauer beträgt ca. 1,5 Stunden.

Lounge Chair Atelier Aktion

vitra.

